

# Szeretettel üdvözöllek a Tizsakanyar Vendégházban!

Ezzel az összeállítással szeretnék segíteni abban, hogy a házban mindent könnyen, egyszerűen megtaláljatok.

A ház **4 személy** részére kényelmes, de akár **6 ember** is elfér benne.

## Felszereltség

A ház összkomfortos, víz, gáz és villany is rendelkezésre áll. A több, mint 100 éves vályogház 1980. óta a családunk tulajdona, 2021-ben autentikus anyagokkal és módszerekkel újítottuk fel. A retro és a korábbi, tájház-jelleg keveredik benne. A fűtésről télen gázkonvektorok gondoskodnak, külön hűtésre (légkondicionálásra) pedig nincs szükség: ha megfelelően használjuk az ablakokat, nyáron is hűvös marad a beltér, ez a vályogházak előnye.

Ha szeretnénk, hogy **hűvös** maradjon nyáron, napközben csukjuk be az ablakokat, és ha nem tartózkodunk bent, húzzuk be a sötétítőfüggönyöket. Este tárjuk ki az ablakokat, és lehetőleg nyitott ablakok mellett aludjunk. Minden ablak előtt van szúnyogháló. Ha nem szeretjük a nyitott ablakokat éjszaka, reggel mindenképpen alaposan szellőztessünk, hogy a házból távozzon a pára.

Ha télen **meleget** szeretnénk, a szobák ajtaját érdemes nyitva tartani, a konvektorokat pedig 4-es vagy 5-ös fokozatra állítani (ez 20-23 fokot biztosít a házban).

A faluban **szelektív hulladékgyűjtés** van: a kék kukába kell dobni a szelektív hulladékot (papír, műanyag, fémdobozok, üvegek, csomagolóanyagok), a fekete, hagyományos kukában van a kommunális hulladék helye.

A házban és a kertben is elérhető az internet. A **WiFi hálózat** neve: Tizsakanyar, a jelszó: tizadada (kis t-vel).

Kérem, hogy a házban ne cipőben, hanem papucsban közlekedjete, ezzel segítetek tisztán tartani a szeletelt téglá padlózatot.

## Háziállatok házirendje

Egyszeri takarítási különdíj ellenében beengedjük a háziállatokat a házba, de három szabályt kérünk tiszteletben tartani:

1. Az állatok nem mehetnek fel az ágyra és nem aludhatnak ott. Saját fekvőhelyükön, vagy annak hiányában a szőnyegen vagy a teraszon feküdjenek le.
2. Az állatok után össze kell szedni a kakit az udvarról és az utcáról, és be kell dobni a kukába.
3. Az állatok saját táljukból esznek és isznak, nem a szekrényből elővett tálakból.

## Fürdő

A tiszta **törölközők** a fehér szekrényben található. A használt törölközőket kérjük a piros szennystartóba tenni. A boiler melegvize egy fürdőkádnyi fürdővízre elég. Ezért, ha többen vagytok, érdemes beosztani a forróvizet, inkább zuhanyozzatok, vagy nyáron használjátok a kinti zuhanyzót. Habfürdő, tusfürdő és szappan mindig van a fürdőszobában.

Szükség esetén a **mosógép** is használható. Használat előtt fontos ellenőrizni, hogy a befolyó víz csapja nyitva legyen! Mosószer és öblítő a zöld szekrényben található.

Pici gyerekeknek a vécé mögött található külön létrás ülőke.

Ha elfogy a vécépapír, a fehér szekrény tetején találjátok az utánpótlást.

A narancssárga elsősegély-szekrényben alapvető kötszerek, lázmérő, sebtapaszk és gyógyszerek található.

A fürdőszoba a kisszobából nyílik, de ha szükséges, a kert felőli ajtó is kinyitható, így elkerülhető az átjárás a kisszobán.

## Konyha

A konyha jól felszerelt, **sütésre, főzésre** alkalmas. Használható minden: a kávéfőző, mikró, hűtő, gáztűzhely, kenyérpíró, vízforraló, konyhai robotgép, konyhai mérleg, turmixgép és morzsaporszívó. A konyhaszekrényben, a mosogató alatti és a tűzhely melletti polcokon található a főzéshez szükséges eszközök, valamint 10 ember számára szükséges **étkezészet**: tányérok, poharak, evőeszközök.

A konyha étkezési alapanyagokkal is felszerelt: só, cukor, édesítőszer, fűszerek és teák is található az ablak előtti polcon.

Főzéskor, sütéskor érdemes a szobák ajtaját becsukni, a konyha ablakát bukóra nyitni, nyáron a konyhaajtót is nyitva tartani.

A **kávéfőző** a hűtő tetején van, a kávé mellette a fémdobozban. A kávéfőzőt a bal oldalán lévő tekerő-kapcsolóval lehet be- és kikapcsolni.

## Nagyszoba

A házban három tévé található, mindhárom a **mindigTV** szolgáltatás 12 csatornája (M1 HD, M2 HD, Duna HD, M4 Sport, M5 HD, Duna World HD, RTL Klub, TV2, Izaura TV, Spektrum Home, Dikh TV és Pesti TV) nézhető set-top-box segítségével.

A **szekrényben** található tiszta ágyneműk, plédok és pokrócok igény esetén használhatók. Az üres polcokra kipakolhatók a saját ruhák.

A kanapé lehajtható és kétszemélyes **pótágyként** is használható. Ágyneműtartójában takarók és párnák vannak.

## Kisszoba

A kisszoba a **gyerekek** számára ideális. Felnőttek is kényelmesen használhatják, de csak különálló ágyakon van lehetőség az alvásra. A polcon lapostévé és mini-hifi kapott helyet. Néhány CD vagy a rádióadók közül lehet választhat, aki zenét szeretne hallgatni. A mini-hifi egyébként felsőkategóriás, meglepően jó hanggal.

A polcon néhány társasjáték, gyerek- és ifjúsági könyvek találhatóak, a fiókban rajzeszközök: filctollak, ceruzák, cellux, olló, papírok.

## Terasz

A teraszon zajlik nyáron a közösségi élet. Az árnyékolókat óvatosan lehet csak állítgatni. A kinti tévét éjszakára kérjük letakarni egy törölközővel. A tévé alatt található szunyogriasztó spirál.

## Kert

A kertben **két tároló** van. A fürdőszoba melletti kisebbik a „**góre**”, itt találhatóak a kisgyerekeknek való játékok: talicska, dömper, traktor, kisasztal székekkel stb. A nagyobbik kerti tároló a „**pecu**”, itt a kerékpárok, a sütögetéshez szükséges eszközök és a házigazda szerszámai találhatóak. Mindkét tároló kulcsa a konyhában van felakasztva, felcímkézve.

A kertben két autó tud kényelmesen **parkolni**. A nagykapun való behajtás után balra, halszájka alakzatban érdemes megállni, a kerti zuhany előtti részen.

A kertben lehetőség van **sütögetésre, bográcsozásra**. Az ehhez szükséges eszközök (bogrács, bográcstartó, nyársak, rácsok, faszén) a pecuban találhatóak. Nagyobb fahasábok a pecu mellett sorakoznak rendben.

A kertben található egy kinti vécé, „**budi**”, felújítva és üzemkészen; aki szeretné, használja egészséggel.

A pecuban található kerti **nyugágyak és napernyő** is, használjátok, majd távozáskor, kérem, tegyétek vissza őket a helyükre.

A kertben **hinták** is várják a gyerekeket.

Nyáridőben a **kerti zuhany** is kiváló. A feketére festett tartályban langyosra melegszik a víz, akár felfrissülésre, akár esti zuhanyozásra is tökéletesen alkalmas.

A **kerékpárok** a pecuban találhatóak. Több bicikli közül lehet választani, különböző méretű és típusú kerékpárok (mountainbike, gyerekbicikli, versenybicikli, női parasztbicikli) állnak rendelkezésre. A pumpák és pumpavégek a pecuban, az asztalon várják használóikat.

Előzetes egyeztetés esetén egy háromszemélyes **kenu** használatára is van lehetőség.

## A környékről

Tizadada a Tisza **legszebb** kanyarulatának partján helyezkedik el. A kanyarban kiépült **strand** az egész folyó mentén páratlan. A lejárát a strandra az utcánk végén, a háztól 80 méterre, az étterem mellett található.

A környék legjobb és leghangulatosabb **étterme** az **Öreghalász csárda**, amely az út végén, a háztól mintegy 60 méterre van. Finom, bár nem olcsó ételek várnak itt, a teraszon pedig olyan látvány és életérzés, amelyért valószínűleg vissza fogsz térni ide.

Egy másik ebédlőhely a **Bárka bár** a faluközpontban.

Az **élelmiszerboltok** is a falu központjában vannak, a háztól gyalogosan 9, kocsival 2 percnnyire. Hétköznap 7 és 17 óra között, hétvégén szombat délelőtt vannak nyitva. Szintén a falu központjában van a **szolgáltatóház**, amely kisebb üzletekből – lottózó, papír-írószer bolt, gazdabolt (barkácsbolt) – áll.

A faluban több **kocsma** üzemel, ezeket érdemes felfedezni azoknak, akik hamisítatlan falusi kocsmahangulatra vágnak. Legismertebb a **Kakas**, amely – meglepő módon – szintén a falu központjában található.

A környék nevezetessége a tizadobi **Andrássy-kastély**, tőlünk 6 kilométerre. A mesebeli szépségű kastély és a hozzá tartozó gondozott bukszuslabirintus emlékezetes kirándulás élményét kínálja.

A legközelebbi kisváros **Tiszalök**, autóval 15 percre, a legközelebbi nagyváros **Nyíregyháza**, háromnegyed órányira található.

Megemlítem a **Tiszavasvári strandfürdőt** is, amely 20 percnnyire van tőlünk autóval. Tiszta, karbantartott strand, ahol van gyógyvizés és kismedence, baba-, úszó-, hullám- és talpmasszázs medence, nagy csúszda, halpedikúr, szép, füves területek és remek büfék. Csak ajánlani tudom!

## Kapcsolat, elérhetőségek

Ha bármilyen kérdés, kérés merül fel, keressetek minket bizalommal!

Szükség esetén az én elérhetőségem 24 órás ügyeleti telefonszámnak minősül!

Igény esetén a fogadáshoz és/vagy a távozáshoz valamelyikünk a helyszínre érkezik, megbeszélte időpontra.

Egy hétnél hosszabb üdülés esetén hetente takarítást végzünk a szálláshelyen: ekkor az ágyneműket és törölközőket is lecseréljük.

Egészségügyi problémával a Tiszalöki Egészségügyi Központ vagy a Nyíregyházi Jósa András Oktatókórház felkeresését javaslom. Az aktuális elérhetőségekről érdemes az interneten tájékozódni.

**Szabó Gergő**, tulajdonos: 06 20/621 71 09

**Unheizer Richárd**, gondnok: 06 70 212 4400

**Kellemes pihenést és aktív, élményekben gazdag időtöltést kívánok!**